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Unabhéngiger Demonstrator





Emboss resist – Technik
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Material: 
-    Einfacher DIN A4 – Bogen, 

Schmierpapier

· Farbkarton in Flüsterweiß
· Embossingpulver Clear

· Heißluftföhn

· Kleine Schwämmchen, 

Fingerschwämmchen

Stempelkissen:
- VersaMark

- InColor 2017 – 2019: 

  Puderrosa, Feige, 

  Sommerbeere, Limette

Stempelset: 

- Touches of Texture, 
   JK, S. 152
Anleitung:
Nimm Dir ein Stück flüsterweißen Farbkarton und stempel darauf mit VersaMark ein Motiv Deiner Wahl. Falte das Schmierpapier in der Mitte, klappe es wieder auseinander und streue auf Deinen Farbkarton das klare Embossingpulver. Achte darauf, dass alles gut bedeckt wird. Den Überfluss kannst Du mit Hilfe des Schmierpapiers gut zurück ins Gefäß schütten. Bringe nun mit dem Heißluftföhn das Pulver zum Schmelzen. Kontrolliere, dass Du wirklich alles erwischt hast. Nach dem Trocknen kannst Du in kreisförmigen Bewegungen mit den Schwämmchen den Farbkarton bearbeiten. Nimm anfangs nicht zu viel Farbe auf und beginne immer mit der hellsten Farben von außen nach innen. Ich habe die obigen vier InColor-Farben 2017-2019 verwendet, aber Du kannst weniger oder mehr Farben nehmen. Die schönsten Ergebnisse erzielt man immer, wenn man von hell nach dunkel in kreisenden Bewegungen arbeitet. Nach und nach erscheint dann das embosste Motiv. Ist das nicht ein toller Effekt?
Nun kann Dein Hintergrund weiter bearbeitet werden. Stanze Bereiche aus oder stempel Dein Motiv, in einer Farbe Deiner Wahl, neben oder auch auf Dein zuvor embosstes Motiv. Wähle die gleichen Farben oder eine dunklere dafür. Nimm überschüssige Farbe mit einem Küchenkrepp ab. Bei der Gestaltung sind hier keine Grenzen gesetzt und so kannst Du Dein Werk weiter verzieren. 

Ich wünsche viel Spaß beim Nachbasteln.
Eure 

Katja
Wenn Du es mal ausprobieren möchtest, ohne die Materialien zu erwerben, dann buche einfach eine Stempelparty zu diesem Thema bei mir. Ich freue mich von Dir zu hören!
© Katja Winter by www.winters-manufactory.de
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